День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца – 1 октября: это торжество имеет международный статус. Как важно порой обратить внимание на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста, ведь в свое время они, работали на пользу своей страны и общества, оставили в наследство богатый опыт и мудрость поколений.

Ежегодно, сотрудники и курсанты Могилевского института МВД посещают с концертной программой Могилевский областной госпиталь инвалидов Отечественной войны, а также оказывают посильную помощь двум одиноким пожилым женщинам, закрепленным за институтом администрацией Ленинского района города Могилева. В этом году, к сожалению, посетить госпиталь стало невозможным, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране.

Руководством института было откнисп решение оказать благоустройстве территории и приобретении необходимых товаров для постояльцев отделения круглосуточного пребывания для граждан пожилого инвалидов, который находится В деревне Мстиславского района. В настоящее время там проживают 62 человека. Доминтернат предназначен для постоянного и временного проживания граждан, нуждающихся в уходе, бытовом и медицинском обслуживании. Всего на Могилевщине девять подобных домов-интернатов.

За средства офицерского собрания и по инициативе курсантов милицейского вуза для пожилых людей были приобретены электрочайники и продукты питания. Помимо этого, курсанты помогли с благоустройством территории учреждения: помогли уложить тротуарную плитку и перенесли песок.

- «Как это важно - не оставить стариков наедине со своими заботами и проблемами, суметь оказать им реальную помощь, поддержать добрым словом. В наших силах сделать их жизнь лучше, наполнить ее теплом и светом. Мы всегда будем рады помочь им!», - отметил начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук.

На обратном пути курсанты и сотрудники возложили цветы и почтили память воинов у Памятника погибшим землякам в деревне Андраны, на гранитной плите которого увековечена память о 74 уроженцах деревни, погибших в боях с немецко-фашистскими захватчиками.

30 сентября 2020 года в преддверии Дня пожилых людей в институте прошло заседание Совета ветеранов учебного заведения, на котором

Новости института

Обновлено 03.10.2020 13:17 Опубликовано 03.10.2020 10:10

обсуждались вопросы организации работы с пожилыми людьми, проведения с ними разъяснительной работы, оказания им необходимой помощи и поддержки.

Внимание со стороны курсантов и сотрудников учреждения образования к пожилым людям и ветеранам не ослабевает никогда, ведь они были и есть активные участники самых важных мероприятий ведомственного вуза. Совместно с первичной организацией ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» института в целях оказания всесторонней помощи и поддержки ветеранам реализуется благотворительный проект «Доброе сердце», в ходе которого курсанты оказывают необходимую помощь и организовывают поздравления ветеранов с памятными датами. 12 ветеранами института, особо нуждающимися в моральной поддержке и бытовых проблем, закреплены учебные взвода 1-2 факультета милиции.